

Quito 18 de Enero 2013

Sres.

Socios de ALMEIDA MONTERO CIA LTDA

Ciudad

De conformidad con lo dispuesto en la LEY DE COMPAÑIAS y literal g del Artículo décimo noveno de las Estatutos presento a su consideración y aprobación el informe de la gestión correspondiente al ejercicio económico 2012:

I.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS.

De la evaluación de los procesos se ha comprobado una mejora sustancial en la gestión

El sistema de Información financiera, que había sido desarrollado específicamente para la compañía, ha sido mejorado técnicamente para su manejo y además, con la preparación del personal de Contabilidad para la implementación de las NIIF cuya presentación inicia con los Estados Financieros del ejercicio económico 2012, que deberán ajustarse al citado mecanismo

Los proveedores internos y externos han sido atendidos en forma oportuna, lo que ha generado un clima de tranquilidad mutua, SRI, Municipio, Superintendencia, IESS, proveedores de materiales, empleados etc. así como con las Instituciones Bancarias

Los permisos de funcionamiento de Clínica, Óptica están al día, habiéndose iniciado las gestiones para la consecución de los correspondientes al año 2013.

La base de datos de consultas y cirugías está terminada para el ejercicio económicos 2011 y 2012 y demuestra el incremento significativo de procedimientos

III. RESULTADOS DE OPERACIÓN Y SITUACIÓN FINANCIERA

En base al contenido de los Estados Financieros y sus anexos, preparados por el Departamento de Contabilidad, adjuntos al presente informe, y que fueran entregados a Uds. con la debida antelación, cuyas observaciones estaremos gustosos de solventarlas, y del análisis de las operaciones y procesos de ALMEIDA MONTERO CIA LTDA, se puede concluir lo siguiente:

A RESULTADOS DE OPERACIÓN

	EN- DIC-2012	EN DIC 2011	VARIACION
INGRESOS OPERACIONALES	1.389.200,44	1.067.439,17	321.761,27
EGRESO OPERACIONALES	1.329.503,18	1.092.670,07	236.833,11

(=) Utilidad(Périda) Neta en Operaciones	59.697,26	-25.230,90	84.928,16
(+)INGRESOS FINANCIEROS Y EXTRAORDINARIOS.	74.778,41	55.316,88	19.461,53
(-)GASTOS FINANCIEROS Y EXTRAORDINARIOS.	45.175,93	27.398,79	17.777,14

(=) Utilid(Pérd) del Ejercicio Antes de Imp y Particip	89.299,74	2.687,19	82.612,55
--	------------------	-----------------	------------------

Los ingresos obtenidos en el ejercicio económico 2012 son superiores en USD \$321.761,27 (30.14%) en comparación con igual período del ejercicio económico 2011, así mismo, los costos y gastos operacionales representan el 95.70%, y 102.36% de los ingresos que determinan una utilidad neta en operaciones de USD \$59.697,26 (4,30%) para el año2012 frente a la pérdida neta en operaciones de USD\$ 25.230,90(2,36%)del ejercicio 2011 por lo que el resultado operacional presenta un incremento USD \$84.928,16 en términos absolutos. El resultado no operacional en los dos años considerados es positivo en USD \$29.602,48 y USD \$ 2.218,09 , lo que ha permitido utilidades antes de Impuestos y participaciones de USD\$ 89.299,74

y 2.687,19 en el 2012 y 2011 equivalentes al 6,43% y 0,25% respectivamente.

Determinándose Utilidades de repartibles de USD\$ 13.394,96 para los empleados y trabajadores y de \$58.446,68 a disposición de la Junta de Socios

B. SITUACIÓN Y ESTRUCTURA FINANCIERA

	AL 31/12/2012	AL 31/12/2011	VARIACION
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	306.589,63	232.433.25	90.080,91
TOTAL PASIVO CORRIENTE	298.808,40	249.609.61	56.934.70
<u>CAPITAL DE TRABAJO</u>	7.781,23	-17.176.36	33.146.21
<u>INDICE DE SOLVENCIA</u>	1,03	0,93	
<u>INDICE DE LIQUIDEZ</u>	0,94	0,76	

	31/12/2011		31/12/2010	
	VALOR	%	VALOR	%
PASIVO CORRIENTE	298.808,40	77.91	249.609.61	92.80
PASIVO A LARGO PLAZO	8.584,25	2.24	0,00	0,00
PATRIMONIO	76.113,83	19,85	19.380.23	7.20
TOTAL ACTIVO	383.506,48	100,00	268.989,84	100,00

La Situación financiera de la empresa en el año 2.012 es aceptable no así su estructura financiera, dada la baja participación del patrimonio en el financiamiento del activo total. Sin embargo en el ejercicio económico 2012, se presenta un incremento del capital de trabajo por USD \$ 24.957,59 que permite pasar de un déficit de USD \$ 17.176,36 en el 2011 a un capital de trabajo de USD \$ 7.781,23 en el 2012 que se refleja en el incremento de los

Índices de solvencia y liquidez del 0.93 y 0.76 a 1.03 y 0.94 del 2011 al 2012 y que se espera que para los próximos años se presenten resultados halagadores por el incremento de los servicios, cuya tendencia en el año 2012 y los dos primeros meses del 2013 así lo señalan.



Dr. Almeida Montero Alfonso Patricio
Gerente